DICTAMEN CONSOLIDADO QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN AL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL RESPECTO DE LA REVISIÓN DE LOS INFORMES DE LOS INGRESOS Y GASTOS DEL PERIODO DE OBTENCIÓN DEL APOYO DE LA CIUDADANÍA DEL ASPIRANTE A LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE AL CARGO DE LA GUBERNATURA CORRESPONDIENTE AL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2020-2021, EN EL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ.

12.4. José Arturo Segoviano García

	ID
	Observación
Oficio Núm. INE/UTF/DA/5099/2021
Fecha de notificación: 1 de febrero de 2021
	Respuesta
Escrito sin número
	Análisis
	Conclusión
	Falta concreta
	Artículo que incumplió

	1

	Gabinete

Documentación adjunta

El sujeto obligado presentó la relación de propaganda exhibida en internet. Sin embargo, ésta carece de los requisitos que establece la normativa, como se detalla en el cuadro siguiente:

	Documento
	Requisito faltante

	


Relación de propaganda exhibida en internet
	a) La empresa con la que se contrató la exhibición. 
b) Las fechas en las que se exhibió la propaganda. 
c) Las direcciones electrónicas y los dominios en los que se exhibió la propaganda. 
d) El valor unitario de cada tipo de propaganda exhibida, así como el Impuesto al Valor Agregado de cada uno de ellos. 



Se le solicita presentar en el SIF lo siguiente:

- La relación de propaganda exhibida en internet, con la totalidad de los requisitos que establece la normativa.

- Las aclaraciones que a su derecho convengan.

Lo anterior, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 215, 251 numeral 2, inciso g) y 296 numeral 1 del RF.

	

“1.- En relación con el arábigo correlativo, se informa que se anexaron los recibos de publicidad digital que emite la empresa con la que se publicitó, que para el caso concreto fue Facebook, donde aparecen detallados todos los requisitos que establece el artículo 215 numeral 1 del Reglamento de Fiscalización, a mayor abundamiento se menciona detalladamente lo relativo a cada uno de los incisos del citado numeral

a) La empresa con la que se contrató fue Facebook, como se observa de la lectura de los recibos que dicha empresa emitió, así como del contrato de donación y los recibos de autofinanciamiento con los que se comprobó el gasto de este rubro y que fueron igualmente anexados al informe.
b) Las fechas de la propaganda fueron del 10 de noviembre de 2020 al 23 de enero de 2021 tal como se aprecia en los recibos generados por Facebook y en el contrato y los recibos de autofinanciamiento que comprueban el gasto de este rubro. 
c) No existe dirección electrónica ni dominio en la que se haya exhibido propaganda solamente fue exhibida en la red social Facebook en la Fan Page “Arturo Segoviano” que puede ser consultada por esta autoridad y la cual no genera más que los recibos que se anexaron al informe. 
d) El valor unitario de la propaganda es solamente el que obra en los recibos que genera esta empresa de red social los cuales se anexaron al informe y los que se anexan de nueva cuenta a efecto de acreditar lo aquí manifestado.” 

	Atendida

Del análisis a la respuesta del sujeto obligado y de la revisión al SIF, se constató que presentó en el apartado de Documentación Adjunta al Informe de Corrección los recibos de pago de la empresa Facebook, los cuales contienen las fechas en que se exhibió la propaganda, el valor de la misma y en su respuesta, el sujeto obligado manifiesta que dicha publicidad fue exhibida en la fan page “Arturo Segoviano”; cumpliéndose así los requisitos establecidos en el artículo 215 del RF, por tal razón la observación quedó atendida.
	
	

	


	2

	Agenda de eventos 

El sujeto obligado presentó la agenda de eventos y de su revisión se observó que reportó eventos previamente a su realización. Sin embargo, éstos no cumplieron con la antelación de siete días que mandata la norma, como se detalla en el cuadro siguiente:

	Cons
	Identificador del evento
	Fecha evento
	Municipio
	Colonia
	Fecha de creación
	Fecha modificación
	Días de anticipación

	1
	1
	09/12/2020
	San Luis Potosí
	Barrio de Tequisquiapan
	03/12/2020 18:19
	03/12/2020 18:19
	6

	2
	2
	13/12/2020
	Rioverde
	Centro
	07/12/2020 21:40
	07/12/2020 21:40
	6

	3
	3
	13/12/2020
	San Luis Potosí
	El Saucito
	07/12/2020 21:56
	07/12/2020 21:56
	6

	4
	4
	13/12/2020
	San Luis Potosí
	Centro Histórico
	07/12/2020 22:20
	07/12/2020 22:20
	6



Se le solicita presentar en el SIF lo siguiente:

• Las aclaraciones que a su derecho convengan.

Lo anterior, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 143 Bis numeral 1 del RF.

	

 “2.- En relación al arábigo correlativo en el oficio de observaciones, si bien es cierto que se reportaron diversos eventos en la agenda correspondiente, no menos lo es que el semáforo epidemiológico activado desde el año 2020 ha estado cambiando sobre manera máxime en nuestro Estado de San Luis Potosí, por lo que se hace saber que ninguno de los eventos ahí reportados fue llevado a cabo a efecto de salvaguardar la salud tanto de las personas que manifestaban su respaldo como de los auxiliares que lo recababan. De igual manera, los mismos no fueron cancelados porque siempre se estuvo a la espera de que dichos eventos fueran realizados lo que en especie no sucedió. 

Por los motivos antes expuestos apelo a la comprensión de esta autoridad a efecto de que considere la situación de la pandemia y que además la omisión no afecta en ningún momento el proceso en lo substancial ni mucho menos lo relativo a la fiscalización. Lo anterior por causas de fuerza mayor que escapan de las manos tanto del suscrito como de la autoridad.”
	No atendida

Del análisis a la respuesta del sujeto obligado en el que menciona que los eventos observados no se realizaron a efecto de salvaguardar la salud de los asistentes, al validarlo en el SIF se identifica que estos tienen estatus “Por realizar”, por lo que omitió reportar la cancelación de los eventos a más tardar 48 horas después de la fecha en la que iba a realizarlos, por tal razón la observación no quedó atendida.


	12.4-C1-SL

El sujeto obligado omitió cancelar 4 eventos de la agenda de actos públicos dentro de las 48 horas siguientes.
	
Omisión de actualizar el estatus de los eventos registrados en la agenda de eventos a cancelado.
	
Artículo 143 Bis, numeral 2 del RF.

	3

	Ingresos 

Aportaciones en especie al aspirante 

De la revisión a la cuenta de aportaciones de simpatizantes se observó que el sujeto obligado no adjunto la totalidad de documentación establecida en la normatividad, como se detalla en el cuadro siguiente:

	Cons
	Nombre del aspirante
	Referencia contable
	No. de recibo
	Nombre del aportante
	Descripción
	Importe
	Documentación faltante

	1
	José Arturo Segoviano García
	PN1/IG-7/20-12-2020
	Sin recibo

	José Guadalupe Neri López
	El uso del vehículo será utilizado para las actividades oficiales que realice el aspirante a candidato José Arturo Segoviano García.
	22,000.00
	1. Recibo de aportación

2. Criterio de valuación utilizado

	2
	José Arturo Segoviano García
	PN1/IG-8/07-01-2021
	Sin recibo
	José Guadalupe Neri López
	El uso del vehículo será utilizado para las actividades oficiales que realice el aspirante a candidato José Arturo Segoviano García.
	22,000.00
	1. Recibo de aportación
2. Criterio de valuación utilizado

	3
	José Arturo Segoviano García
	PN1/IG-10/21-01-2021
	03
	Jesús Eduardo Rodríguez Alvarado
	Donación de publicidad de red social Facebook en la cuenta denominada Arturo Segoviano
	53,604.91
	1. Criterio de valuación utilizado (factura o cotización)

	Total
	$97,604.91
	



Se le solicita presentar en el SIF lo siguiente:
 
- La documentación descrita en la columna "Documentación faltante", con todos los requisitos que establece la normativa.

- Las aclaraciones que a su derecho convenga.

Lo anterior, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 56, numeral 3 de la LGPP; 428, numeral 1, incisos c) y e) de la LGIPE; 47, numeral 1, inciso b), fracción ii), 25, numerales 5 y 7, 26, 96, numeral 1, 105, numeral 1 y 107, numeral 2 y 3 y 296 numeral 1 del RF.

	

“3.- En relación al arábigo correlativo en el oficio de observaciones, se manifiesta lo siguiente: 

• En relación al vehículo SONIC que se describe, y a la camioneta VAN ambos puestos en comodato gratuito de la Asociación Civil que postuló al aspirante se anexan al presente los recibos correspondientes, además del avalúo solicitado a la empresa RS RENTAUTOS, S.A. DE C.V. donde aparecen todos los datos de localización de la misma toda vez que apenas se nos hizo llegar al avalúo oficial y por escrito el pasado 02 de febrero. Lo anterior de conformidad con el artículo 26 fracción I, inciso a) del Reglamento de Fiscalización. 
• En relación con el criterio de valuación utilizado de la propaganda en internet por parte del propio aspirante como autofinanciamiento, se hace saber a esta autoridad que se valuó de acuerdo con el valor que la empresa Facebook estipula para dicho servicio de conformidad con los recibos que ésta misma expide y que se anexaron al informe y a la plataforma, lo que se puede ver en el acuse que se me generó en el número 4 bajo el título “ relación pormenorizada de gastos de propaganda colocada en páginas de internet y redes sociales”, sin embargo, se anexan de nueva cuenta los recibos que me fueron generados de conformidad con el artículo 26, numeral 1, inciso a) del Reglamento de fiscalización.”

	No Atendida

Del análisis a la respuesta del sujeto obligado y de la revisión a la documentación presentada en el SIF, se constató que presentó una cotización con lo que se subsana el criterio de valuación de los consecutivos 1 y 2 de la tabla de la observación, por tal razón esta parte de la observación quedó atendida.

Respecto al criterio de valuación del consecutivo 3 de la tabla de la observación, presentó los recibos que Facebook expidió en la aportación de la póliza PN1/IG-11/22-01-21 por $6,830.01. Sin embargo, esto no es equiparable y no corresponden a la aportación observada en la póliza PN1/IG-10/21-01-21 por $53,604.91 al tratarse de distinta publicidad y periodos, por tal razón, al incumplirse lo señalado en el artículo 26, numeral 1, inciso a) del RF, esta parte de la observación no quedó atendida.

Por lo que se refiere a los recibos de aportación observados en el consecutivo 1 y 2 de la tabla de la observación, aunque se presentaron en el apartado de Documentación Adjunta al Informe de Corrección, carecen de las firmas, por tal razón, al incumplirse lo señalado en el artículo 47, numeral 1, inciso b), fracción ii del RF esta parte de la observación no quedó atendida.


	12.4-C2-SL

El sujeto obligado omitió presentar 2 recibos de aportación firmados.



12.4-C2 BIS-SL

El sujeto obligado omitió presentar un criterio de valuación válido.




	

Omisión de presentar recibos de aportación firmados.





Omisión de presentar un criterio de valuación válido.





	

Artículos 47 numeral 1, inciso b), fracción ii), 96, numeral 1 y 127 del RF.








Artículos 25, numerales 5 y 7, 26, numeral 1, inciso a), 96, numeral 1 y 127 del RF

	4
	Aportaciones en especie al aspirante 

Se observaron pólizas por concepto de aportaciones del aspirante en especie. Sin embargo, no se adjuntó la totalidad de documentación señalada en la normatividad, como se detalla en el cuadro siguiente:

	Cons
	Nombre del aspirante
	Referencia contable
	No. de recibo
	Nombre del aportante
	Descripción
	Importe
	Documentación faltante

	1
	José Arturo Segoviano García
	PN1/IG-4/04-12-2020
	No Presentó
	José Arturo Segoviano García
	Comodato del inmueble propiedad de José Arturo segoviano García, ubicado en avenida Venustiano Carranza número 726, colonia la moderna, C.P. 78233, San Luis potosí, S.L.P.
	$30,000.00
	1.Recibo de aportación 
2.Criterio de valuación (factura o cotizaciones)

	2
	José Arturo Segoviano García
	PN1/IG-11/22-01-2021
	No Presento
	José Arturo Segoviano García
	Autofinancia-miento del servicio en Facebook
	6,830.01
	1. Recibo de aportación 

	Total
	$36,830.01
	



Se le solicita presentar en el SIF lo siguiente:

- La documentación descrita en la columna "Documentación faltante" del cuadro de la observación, con todos los requisitos que establece la normativa.

- Las aclaraciones que a su derecho convenga.

Lo anterior, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 56, numeral 3 de la LGPP; 428, numeral 1, incisos c) y e) de la LGIPE; 25, numerales 5 y 7, 46, numeral 1, 26, 47 numeral 1, inciso b), fracción VI, 96, numeral 1, 105, numeral 1, 107; 127 y 296 numeral 1 del RF

	

“4.- En relación con el arábigo correlativo en el oficio de observaciones se manifiesta lo siguiente: 

· Se anexan el recibo de aportación del comodato de la oficina que se utilizó durante la fase de “respaldo ciudadano” así como el criterio de valuación utilizado emitido por Gonper Inmobiliaria y Constructora, en virtud de que dicha empresa nos entregó por escrito y de manera formal el documento referido hasta el 03 de febrero del presente año, razón por la no se anexó en su momento. Lo anterior de conformidad con el artículo 26, numeral 1, inciso a) del Reglamento de fiscalización. 
· Se anexa el recibo correspondiente de autofinanciamiento del servicio en Facebook.”

	No Atendida

Del análisis a la respuesta del sujeto obligado y de la revisión a la documentación presentada en el SIF, se constató que se presentaron los recibos de aportación observados en los consecutivos 1 y 2 de la tabla de la observación, sin embargo, carecen de las firmas correspondientes, incumpliendo lo señalado en el artículo 47, numeral 1, inciso b), fracción vi del RF.

Relativo al criterio de valuación del consecutivo 1 de la tabla de la observación, se constató que se adjuntó una cotización con características similares, sin embargo, el valor de la cotización es de $50,000.00 por mes, mientras que el registro es de $30,000.00 por el periodo del 04/12/20 al 10/01/2, incumpliendo lo señalado en el artículo 26, numeral 1, inciso a) del RF.

Por tales motivos, la observación no quedó atendida.


	12.4-C3-SL

El sujeto obligado omitió presentar 2 recibos de aportación firmados.



12.4-C3 BIS-SL

El sujeto obligado omitió presentar un criterio de valuación válido.




	

Omisión de presentar recibos de aportación firmados.





Omisión de presentar un criterio de valuación válido.



	

Artículos 47 numeral 1, inciso b), fracción vi), 96, numeral 1 y 127 del RF.






Artículos 25, numerales 5 y 7, 26, numeral 1, inciso a), 96, numeral 1 y 127 del RF

	5
	De la revisión al SIF, se localizaron pólizas mayores a 90 UMA que no cuentan con el comprobante que acredite que los bienes o servicios aportados fueron pagados mediante transferencia o cheque nominativo del aportante, como se detalla en el cuadro siguiente

	Cons
	Referencia contable
	No. de recibo
	Nombre del aportante
	Descripción
	Importe
	Documentación faltante

	1
	PN1/IG-5/04-12-2020
	01
	Luis Daniel Sáenz Ugalde
	Donación de cubrebocas, playeras, cartelones con la leyenda Arturo Segoviano

	$52,000.00
	El comprobante de transferencia o cheque nominativo del aportante.

	2
	PN1/IG-10/21-01-2021
	03
	Eduardo Rodríguez Alvarado
	Donación de publicidad de red social Facebook en la cuenta denominada Arturo Segoviano

	$53,604.91
	El comprobante de transferencia o cheque nominativo del aportante.

	Total
	$105,604.91
	




Se solicita presentar lo siguiente:

· El comprobante de transferencia o cheque nominativo del aportante.

· Las aclaraciones que a su derecho convenga.


Lo anterior, de conformidad con lo dispuesto en el Acuerdo CF/013/2018.

	

“5.- En relación al arábigo correlativo en el oficio de observaciones se manifiesta lo siguiente: 

· Se anexa la factura del pago de los bienes donados por Luis Daniel Sáenz Ugalde 
· Se anexa el comprobante de pago de Facebook de Eduardo Rodríguez Alvarado mediante cargo a su tarjeta en virtud de que dicha empresa no acepta otro tipo de pago más que ese y en efectivo a través de depósito.” 

	No Atendida

Del análisis a la respuesta del sujeto obligado y de la revisión a la documentación presentada en el SIF, se constató que omitió presentar comprobantes de pago o transferencia de las 2 aportaciones relacionadas en la columna de la observación, por tal razón, la observación no quedó atendida.

	12.4-C4-SL

El sujeto obligado omitió presentar los comprobantes de transferencia o cheque nominativo del pago realizado por el aportante a los proveedores
por la cantidad de $105,604.91.
	

Aportación en especie mayor a 90 UMA no pagada mediante cheque o transferencia del aportante.
	

Acuerdo primero del CF/013/2018, con la correlación del acuerdo con el artículo 104, numeral 2 segundo párrafo del RF.

	6
	Aportaciones en efectivo

Se observaron pólizas por concepto de aportaciones en efectivo, en las que se observa el comprobante de transferencia, sin embargo, no se identifica en el documento bancario que la cuenta de origen se encuentre a nombre del aportante, como se detalla en el cuadro siguiente:

	[bookmark: _Hlk63764829]Cons
	Referencia Contable
	Descripción
	Importe

	1
	PN1/IG-2/23-11-2020
	Donación voluntaria del señor Homero Gerardo Sáenz Ugalde con RFC SAUH860301GF4 de la cuenta bancaria 01566604633 del Banco BBVA Bancomer SA, Institución de Banca Múltiple
	$80,000.00

	2
	PN1/IG-3/24-11-20
	Donación voluntaria del señor Homero Gerardo Sáenz Ugalde con RFC SAUH860301GF4 de la cuenta bancaria 01566604633 del Banco BBVA Bancomer SA, Institución de Banca Múltiple
	$70,000.00

	3
	PN1/IG-9/08-01-2020
	Ingreso por autofinanciamiento de Jose Arturo Segoviano García con RFC SEGA700501PQ6 a la cuenta bancaria con número 0115941075 del Banco BBVA Bancomer SA, Institución de Banca Múltiple a nombre de Ciudadanos Potosinos Transformando AC.
	$100,000.00

	Total
	$250,000.00



Se le solicita presentar en el SIF lo siguiente:

- La o las fichas de depósito, comprobante de transferencia bancaria o copia del estado de cuenta bancario en donde se observe e identifique la cuenta bancaria de origen y destino.

- Las aclaraciones que a su derecho convengan.

Lo anterior, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 54 de la LGPP; 376, numerales 1 y 2 y 428, numeral 1, incisos c) y e) de la LGIPE; 96, numerales 2 y 3, inciso a), 102, numerales 1 y 5, 103, numeral 1, inciso a) y 104 numeral 2 y 3; y 296 numeral 1 del RF.

	

“6.- En relación con el arábigo correlativo en el oficio de observaciones se manifiesta lo siguiente: 

· Respecto de las dos aportaciones realizadas por el C. Homero Gerardo Sáenz Ugalde de 80 y 70 mil pesos cada una, se anexa estado de cuenta donde se puede observar que efectivamente la cuenta desde donde se realizó la donación corresponde a él. 
· De igual manera respecto de la aportación de autofinanciamiento del suscrito se anexa carátula bancaria donde se percibe que la cuenta desde donde se realizó la transferencia correlativa a este punto es de mi propiedad.” 

	No atendida.

Del análisis al escrito de respuesta y de la revisión a la documentación presentada en el SIF en el apartado de informes, se constató que presentó capturas de pantalla de las transferencias realizadas por las cantidades señaladas en las referencias contables PN1/IG-2/23-11-2020 y PN1/IG-3/24-11-20, así como un estado de cuenta de la asociación civil en la que se reflejan los depósitos recibidos por la cantidades de $80,000.00 y $70,000.00, respectivamente, sin embargo, no fueron localizados comprobantes o estados de cuenta que permitan verificar que la cuenta de la que se realiza la transferencia corresponda al aportante Homero Gerardo Sáenz Ugalde.

Asimismo, con relación al ingreso en efectivo de José Arturo Segoviano García por la cantidad de $100.000.00 señalado en la referencia contable PN1/IG-9/08-01-2020, no fue localizada documentación que permita validar que la cuenta de origen se encuentra a nombre del aportante.

Por todo lo anterior, la observación no quedó atendida.




	12.4-C5-SL

El sujeto obligado registró aportaciones en efectivo, no obstante, omitió presentar la documentación que compruebe el origen del recurso, por un importe de $250,000.00.
	

Aportaciones en efectivo superiores a 90 UMA.

























































	

Artículo 104, numeral 2 del RF 



























	7
	Egresos

Gastos de propaganda

Se observaron pólizas por concepto de gastos de propaganda que carecen de la totalidad de documentación soporte, como se detalla en el cuadro siguiente:

	Cons
	Nombre del aspirante
	Referencia contable
	No. de Cuenta contable
	Descripción
	Importe
	Documentación faltante

	1
	José Arturo Segoviano García

	PN1/IG-5/04-12-2020

	5-4-01-13-0007
	Donación de cubrebocas, playeras, cartelones con la leyenda Arturo Segoviano
	$10,080.00
	1. Notas de entrada y salida de almacén. (1)
2. Kardex de almacén. (2)


	2
	
	
	5-4-01-13-0033
	
	$32,000.00
	

	3
	
	
	5-4-07-02-0001
	
	$9,920.00
	

	4
	José Arturo Segoviano García
	PN1/DR-1/08-01-2021
	5-4-01-16-0001
	En tazas
	$40,000.00
	1. Contratos (3)
2. Kardex (2)
3. Notas de entrada y salida de almacén (1)
4. Aviso de contratación (3)

	5
	José Arturo Segoviano García
	PN1/EG-3/19-12-2020
	5-4-01-13-0033
	Compra de cubrebocas de triple capa personalizado con leyenda "Arturo Segoviano" a 2 tintas
	$50,112.00
	1. Contratos (3)
2. Kardex (3)
3. Notas de entrada y salida de almacén (1)

	Total
	$142,112.00
	



Se le solicita presentar en el SIF lo siguiente:

- La documentación descrita en la columna "Documentación faltante" del cuadro de la observación, con todos los requisitos que establece la normativa.

- Las aclaraciones que a su derecho convenga.

Lo anterior, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 428, numeral 1, incisos c) y e) de la LGIPE; 39, numeral 6, 77, 78, 126, 127, 143, 205, 209, 210, 261 y 296 numeral 1 del Reglamento de Fiscalización.


	

“7.- En relación con el arábigo correlativo en el oficio de observaciones se manifiesta lo siguiente:

“261 rf”.

	No atendida

De la revisión a los registros y documentación presentada por el sujeto obligado en el SIF se constató la presentación de las notas de entrada identificadas con referencia (1) en el cuadro de la observación, por tal razón, esta parte quedó atendida.

Referente a la documentación identificada con (2) en el cuadro de la observación, toda vez que corresponde a importes menores a 500 UMA, por tal razón, esta parte quedó sin efecto.


Respecto a la documentación identificada con (3) en el cuadro de la observación, se constató que omitió presentarla, por tal razón, esta parte no quedó atendida.


	12.4-C6-SL

El sujeto obligado omitió presentar documentación comprobatoria consistente en los Kardex de almacén, contratos y/o avisos de contratación de gastos por un monto de $90,112.00

	

Omisión de presentar kardex, contratos y avisos de contratación. 
	

Artículos 78, 127 y 261 del RF.

	8
	Gastos de propaganda

Se observaron gastos de propaganda utilitaria que no se realizaron con material textil, como se detalla en el cuadro siguiente:

	Referencia contable
	Descripción
	Importe

	PN1/DR-1/08-01-2021
	En tazas
	$40,000.00



Se le solicita presentar en el SIF lo siguiente:

- Las aclaraciones que a su derecho convenga.

Lo anterior, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 428, numeral 1, incisos c) y e) de la LGIPE; 204, numeral 1 y 296 numeral 1 del Reglamento de Fiscalización.

	

“8.- En relación con el arábigo correlativo en el oficio de observaciones se manifiesta lo siguiente:”

	No atendida

Del análisis al escrito de respuesta y de la revisión a la documentación presentada en el SIF en el período de corrección, se constató que el sujeto obligado no realizó ninguna aclaración o manifestación sobre el registro contable realizado en la póliza PN1/DR-1/08-01-2021 relacionado a gastos de propaganda utilitaria que no se realizaron con material textil.

Derivado de lo anterior, esta observación no quedó atendida.

Vista

Adicionalmente, se propone dar vista al Organismo Público Local del estado de San Luis Potosí.


	12.4-C7-SL

El sujeto obligado reportó gastos por la adquisición y utilización de propaganda utilitaria elaborada en material no textil por un monto de
$40,000.00

12.4-C7 BIS-SL

Se da vista al Organismo Público Local del estado de San Luis Potosí para que en ejercicio de sus atribuciones determine lo conducente.
	

Reportó gastos de propaganda utilitaria en material no  textil.
	

Artículo 204, numeral 1 del RF

	9
	Gastos operativos de precampaña

Se observaron pólizas por concepto de gastos operativos que carecen de la totalidad de la documentación soporte correspondiente, como se detalla en el cuadro siguiente:

	Cons
	Nombre del aspirante
	Referencia contable
	No. de Cuenta contable
	Descripción
	Importe
	Documentación faltante

	1
	José Arturo Segoviano García
	PN1/EG-1/04-12-2020
	5-4-02-07-0001

	Servicios contables del mes de noviembre de 2020
	$12,587.42
	1. Contrato por la prestación de servicios.

	2
	José Arturo Segoviano García
	PN1/EG-24/07-01-2021
	5-4-02-07-0001
	Honorarios contables
	$7,057.35
	1. Contrato por la prestación de servicios.

	Total
	$19,644.77
	



Se le solicita presentar en el SIF lo siguiente:

- La documentación descrita en la columna "Documentación faltante" del cuadro de la observación, con todos los requisitos que establece la normativa.

- Las aclaraciones que a su derecho convenga.

Lo anterior, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 428, numeral 1, incisos c) y e) de la LGIPE; 39, numeral 6, 126, 127, 131, y 296 numeral 1 del Reglamento de Fiscalización.

	

“9.- En relación con el arábigo correlativo en el oficio de observaciones se manifiesta lo siguiente:

· Se anexan los contratos de prestación de servicios de contabilidad”. 

	No Atendida

De la revisión a la documentación presentada en el SIF en el período de corrección, se constató que el sujeto obligado presentó 2 propuestas de honorarios sin firmas, sin embargo, no fueron localizados los contratos observados, por tal razón, la observación no quedó atendida.


.
	12.4-C8-SL

El sujeto obligado omitió presentar 2 contratos por un monto de $19,644.77.

	

Omitió presentar contratos de prestación de servicios.
	

Artículos 127 y 131 numeral 1 del RF

	10
	Gastos de propaganda exhibida en páginas de internet

Se observaron pólizas por concepto de gastos de propaganda exhibida en páginas de internet que carecen de la totalidad de documentación soporte, como se detalla en el cuadro siguiente:

	Cons
	Nombre del aspirante
	Referencia contable
	No. de Cuenta contable
	Descripción
	Importe
	Documentación faltante

	1
	José Arturo Segoviano García
	PN1/EG-8/19-12-2020
	5-4-04-01-0000
	Mantenimiento de la página web
	$24,335.67
	1. Ficha de depósito o transferencia 
2. Muestra de la página web
.

	2
	José Arturo Segoviano García
	PN1/EG-31/22-01-2021
	5-4-04-01-0000
	Mantenimiento de la página web
	$10,342.66
	1.  Muestra de la página web
2.- Ficha de depósito o transferencia

	Total
	$34,678.33
	



Se le solicita presentar en el SIF lo siguiente:

- La documentación descrita en la columna "Documentación faltante" del cuadro de la observación, con todos los requisitos que establece la normativa.

- Las aclaraciones que a su derecho convenga.

Lo anterior, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 428, numeral 1, incisos c) y e) de la LGIPE; 39, numeral 6, 126, numeral 1 y 296 numeral 1 del Reglamento de Fiscalización.

	

“10.- En relación con el arábigo correlativo en el oficio de observaciones se manifiesta lo siguiente:

· Se manifiesta que en su momento se anexó tanto la muestra de la página web que se utilizó como la ficha de transferencia las cuales pueden ser consultables en el la plataforma del SIF; sin embargo, se anexan de nueva cuenta”.
	No atendida

De la revisión a la documentación presentada en el SIF en el período de corrección, así como del análisis a la respuesta del sujeto obligado, se constató que aun cuando manifestó haber anexado la documentación solicitada, de la revisión efectuada por la autoridad a las pólizas señaladas y a la documentación adjunta a los informes, no fue localizada, sin embargo, esta autoridad realizó el cruce en los estados de cuenta, encontrando el pago correspondiente, por lo que este punto de la observación quedó sin efecto.

Por lo que respecta a las muestras de la página web, las mismas no fueron localizadas en las pólizas PN1/EG-8/19-12-2020 y PN1/EG-31/22-01-2021, ni en la documentación adjunta a los informes; por lo anterior, esta observación no quedó atendida.





	12.4-C9-SL

El sujeto obligado omitió presentar las muestras de la página web por un monto de $34,678.33.
	

Omisión de presentar muestra de la página web.
	

Artículo 39, numeral 6 del RF


	11
	Gasto no contabilizado

Comodato de vehículos

De la verificación al SIF se identificaron registros que no se traspasaron a la cuenta de gasto correspondiente, como se detalla en el cuadro siguiente:

	Cons
	Nombre del aspirante
	Referencia contable
	Descripción
	Importe

	1
	José Arturo Segoviano García
	PN1/IG-7/20-12-2020
	El uso del vehículo será utilizado para las actividades oficiales que realice el aspirante a candidato José Arturo Segoviano García.
	$22,000.00

	2
	José Arturo Segoviano García
	PN1/IG-8/07-01-2021
	El uso del vehículo será utilizado para las actividades oficiales que realice el aspirante a candidato José Arturo Segoviano García.
	$22,000.00

	Total
	$44,000.00



Se le solicita presentar en el SIF lo siguiente:

-Las correcciones que procedan a su contabilidad.

-Las aclaraciones que a su derecho convengan. 

Lo anterior de conformidad con lo dispuesto en los artículos 33, numeral 1, inciso i), 41, 251, numeral 1 y 296, numeral 1 del RF.

	

“11.- En relación con el arábigo correlativo en el oficio de observaciones se manifiesta que se realizaron las correcciones a la contabilidad de conformidad con el manual de contabilidad correspondiente las que se anexan al presente.”

	No atendida

Del análisis al escrito de respuesta y a la documentación presentada en el SIF, se observó que el sujeto obligado manifestó haber realizado las correcciones solicitadas, adjuntando un formato Excel donde señaló los cambios a realizar en la cuenta 5-4-05-10-0007, Eventos Políticos, Directo, Transporte de Personal; sin embargo, de la revisión a los registros contables se constató que no afectó las cuentas de gasto como lo solicitó la autoridad, ni como lo señaló en su respuesta, por tal razón se consideran estos $44,000.00 a la acumulación del gasto y  la observación no quedó atendida.

	12.4-C10-SL 

El sujeto obligado omitió contabilizar como gastos, aportaciones realizadas por concepto de vehículos por un monto de $44,000.00



	

Error en registro contable
	

Artículos 33 y 41  del RF

	12
	Reclasificación

De la verificación de los movimientos reportados en los auxiliares contables de la cuenta "Impuestos por pagar procesos electorales" subcuenta " otros impuestos y/o contribuciones federales", se localizaron pólizas contables que no corresponden a dichas cuentas, como se detalla en el cuadro siguiente:

	Registro contable según SO
	Registro contable según auditoria

	Referencia Contable
	Número de cuenta
	Nombre de la cuenta
	Cargo
	Número de cuenta
	Nombre de la cuenta
	Cargo

	PN1/EG-1/04-12-2020
	2-1-04-12-0000
	Otros impuestos y/o contribuciones federales
	$2,013.99
	1-1-04-05-0000
	Impuestos por recuperar federal
	$2,013.99




 Se le solicita presentar en el SIF lo siguiente:

•Las correcciones a su contabilidad que procedan.

•Las aclaraciones que a su derecho convenga. 

Lo anterior de conformidad con lo dispuesto en los artículos 33, numeral 1, inciso i) y 41 del RF.

	

“12.- En relación con el arábigo correlativo en el oficio de observaciones se manifiesta que se realizaron las correcciones a la contabilidad de conformidad con el manual de contabilidad correspondiente relativas a la reclasificación de las cuentas, las que se anexan al presente.”

	No atendida

Del análisis al escrito de respuesta y a la documentación presentada, así como de la revisión a los registros contables del SIF, se constató que aun cuando el sujeto obligado manifestó que realizó las correcciones a la contabilidad, esta autoridad no identificó registros en el SIF correspondientes al periodo de corrección, por tal razón, la observación no  quedó atendida.
	12.4-C11-SL 

El sujeto obligado omitió realizar las reclasificaciones solicitadas por la autoridad, por un monto de $2,013.99.



	

Error en registro contable
	

Artículos 33, numeral 1, inciso i) y 41 del RF.

	13
	Cuentas de balance

Bancos

El sujeto obligado omitió dar aviso a la UTF de la apertura de la cuenta bancaria utilizada para el manejo de los recursos durante el periodo de obtención del apoyo ciudadano, así como adjuntar el contrato de apertura, como se detalla en el cuadro siguiente:

	Cons
	Institución financiera
	Cuenta

	1
	BBVA BANCOMER, S.A.
	115941075



Se le solicita presentar en el SIF lo siguiente:

- El contrato de apertura de la cuenta bancaria utilizada durante el periodo de obtención del apoyo ciudadano.

- Las aclaraciones que a su derecho convengan.

Lo anterior, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 54 y 286, numeral 1, inciso c), del RF.

	

“13.- En relación con el arábigo correlativo en el oficio de observaciones se manifiesta que el contrato se anexó en tiempo y forma a la plataforma del SIF, así como al informe lo cual puede ser localizable en dicha plataforma y en acuse que se generó del informe en la parte señalada como “integración de saldo final de bancos, cuentas por cobrar y cuentas por pagar” en el número 9 de dicho acuse; sin embargo, se anexa de nueva cuenta al presente.”
	No atendida

Del análisis a la respuesta del sujeto obligado, y de la revisión a la documentación presentada en el SIF, se constató que presentó el contrato de apertura de la cuenta bancaria utilizada durante el periodo de obtención del apoyo ciudadano, por tal razón esta parte de la observación quedó atendida.

Sin embargo, no fue localizado el documento mediante el cual avisó a la autoridad la apertura de la cuenta bancaria dentro de los 5 días siguientes a la firma del contrato respectivo, por tal razón esta parte de la observación no quedó atendida.

	12.4-C12-SL 

El sujeto obligado omitió dar aviso a la UTF, respecto de la apertura de su cuenta bancaria para el manejo de sus recursos, dentro de los 5 días siguientes a la firma del contrato.


	

Omisión de presentar aviso a la autoridad respecto de la apertura de su cuenta bancaria para el manejo de sus recursos.
	

Artículo 286, numeral 1, inciso c), del RF.

	14
	Confirmación con terceros

Con el fin de allegarse de elementos que permitan determinar si el sujeto obligado realizó operaciones con terceros, la Unidad Técnica de Fiscalización llevó a cabo la solicitud de información requiriendo que se confirmara o rectificara la contratación de servicios realizada por el sujeto obligado con los siguientes proveedores: 

	Nombre
	Núm. de Oficio

	Facebook Inc
	INE/UTF/DA/893/2021



A la fecha del presente oficio, el proveedor no ha dado respuesta al oficio remitido por la autoridad, por lo que una vez que se cuente con dicha información se analizará y los resultados obtenidos se informarán en Dictamen consolidado derivado de la revisión de los Informes de precampaña correspondiente al Proceso Electoral Local Concurrente 2020-2021.


	

El sujeto obligado no realizó manifestaciones y/o aclaraciones respecto de esta observación 
	Seguimiento

A la fecha del presente Dictamen, el proveedor circularizado no ha dado respuesta; por lo que si derivado de la documentación proporcionada por el proveedor al dar respuesta a esta autoridad, se identificaran diferencias entre lo confirmado y sus registros contables en el SIF, será informado.

	12.4-C13-SL 

Se dará seguimiento a la respuesta de la notificación que dé el proveedor circularizado y en caso de diferencias detectadas será informado.
	
	

	15
	Con el fin de allegarse de elementos que permitieran determinar si el sujeto obligado cumplió con la obligación de aplicar el financiamiento estricta e invariablemente para las actividades señaladas en la LGIPE, esta autoridad realizó las siguientes solicitudes:

	Cons
	Autoridad
	Número de Oficio
	Fecha de Notificación
	Oficio de Respuesta
	Fecha de Respuesta
	Ref

	1
	CNBV
	NE/UTF/DAOR/0909/2020
	03/12/2020
	
	
	2

	2
	CNBV
	NE/UTF/DAOR/0912/2020
	03/12/2020
	214-4/10040915/2021
	18/01/2021
	1

	3
	CNBV
	INE/UTF/DAOR/0095/2021
	01/02/2021
	214-4/10042014/2021
	19/02/2021
	1

	4
	CNBV
	INE/UTF/DAOR/0096/2021
	01/02/2021
	214-4/10042010/2021
	23/02/2021
	1

	5
	CNBV
	INE/UTF/DAOR/0097/2021
	01/02/2021
	214-4/10042132/2021
	23/02/2021
	1

	6
	CNBV
	INE/UTF/DAOR/0098/2021
	01/02/2021
	
	
	2

	7
	CNBV
	INE/UTF/DAOR/0099/2021
	01/02/2021
	
	
	2

	8
	SAT
	INE/UTF/DAOR/0077/2021
	27/01/2021  
	
	
	2

	9
	UIF
	INE/UTF/DAOR/0078/2021
	27/01/2021
	110-A-020-2020 DAOR 0078 2021
	05/02/2021
	1



A la fecha de elaboración del presente oficio las autoridades no han dado respuesta. Si derivado de las respuestas proporcionadas se identificaran observaciones, se informará en el dictamen correspondiente.

	

El sujeto obligado no realizó manifestaciones y/o aclaraciones respecto de esta observación 
	Seguimiento

[bookmark: _GoBack]Respecto a las confirmaciones identificadas con la referencia (1) en el cuadro de la observación, las autoridades dieron respuesta a los requerimientos realizados, del análisis a la información proporcionada no se identificaron diferencias con lo reportado por el aspirante.

En cuanto a los oficios identificados con (2) en la citada columna del cuadro principal de la observación, a la fecha del presente Dictamen, no se ha recibido respuesta de la autoridad requerida, si derivado de las respuestas y la documentación proporcionada, se identificaran observaciones, serán informadas en el marco de la revisión de los informes de campaña.

	12.4-C14-SL 

Se dará seguimiento a las respuestas presentada por la CNBV y el SAT y en caso de identificarse observaciones serán informadas en el marco de la revisión del informe de campaña.

	
	

	16
	Sistema Integral de Fiscalización

Operaciones Extemporáneas

Se observaron 13 registros contables reportados extemporáneamente, excediendo los tres días posteriores a aquél en que se realizó la operación, como se detalla en el Anexo 5.2 del oficio INE/UTF/DA/5099/2021.

Se le solicita presentar en el SIF:

- Las aclaraciones que a su derecho convengan.

Lo anterior, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 38, numerales 1 y 5 del RF.

	

El sujeto obligado no realizó manifestaciones y/o aclaraciones respecto de esta observación
	No atendida

Toda vez que el sujeto obligado omitió pronunciarse respecto a esta observación y ya que se constató en el SIF que las 13 operaciones del Anexo 1 se realizaron de forma extemporánea, la observación no quedó atendida.

	12.4-C15-SL

El sujeto obligado omitió realizar el registro contable de sus operaciones en tiempo real, excediendo los tres días posteriores en que se realizó la operación, por un importe de $439,037.42

	

Omisión de reportar operaciones en tiempo real (Registro extemporáneo en el SIF)
	

Artículo 38, numerales 1 y 5 del RF.





